

# „Jeden z nejlepších filmu roku!“

— Pete Hammond, *Boxoffice Magazine*

## BONUSY

- Komentáře s režisérem Alexem Kurtzmanem a herci Chrise Pinem a Elizabeth Banksovou
- Komentáře ke scénám s režisérem Alexem Kurtzmanem a herečkou Michelle Pfeiffer

„Jedna z nejlepších rolí Michelle Pfeiffer vůbec!“

— Richard Roeper, *ReelzChannel*



„Chris Pine je fantastický!“

— Scott Mantz, *Access Hollywood*

**S**tudio DreamWorks Pictures, které stálo za filmem *Černobílý svět*, přináší vtipný a dojemný příběh s názvem **Lidé jako my**. Ve filmu vystupuje celá řada hereckých hvězd, například Chris Pine (*Star Trek*), Elizabeth Banks (*Hunger Games*), Olivia Wilde a držitelka Oscara Michelle Pfeiffer. Sam (Pine) je podnikatel, je mu něco přes dvacet, umí dobře mluvit a to ho živí... V tu nejnevhodnější chvíli, v den, kdy se mu nepovede uzavřít důležitý obchod, se dozví, že mu náhle zemřel otec. Sam musí chtě nechtě odjet domů postarat se o vše potřebné a znovu se setkat s příbuznými, jež dlouho neviděl. Doma se ale dozví nečekanou novinu, která jeho dosavadní život převrátí naruby... jeho otec totiž měl ještě jedno dítě – dceru, o níž Sam dosud neslyšel. Film **Lidé jako my** vychází ze skutečné události a vypráví dojemný příběh, ve kterém se najde každý z nás.



„Absolutní objev roku – Elizabeth Banks!“

— Scott Mantz, *Access Hollywood*



DREAMWORKS PICTURES AND RELIANCE ENTERTAINMENT PRESENT A K/O PAPER PRODUCTS PRODUCTION CHRIS PINE "PEOPLE LIKE US" ELIZABETH BANKS OLIVIA WILDE  
MICHAEL HALL D'ADDARIO AND MICHELLE PFEIFFER CASTING BY DENISE CHAMMAN, C.S.A. MUSIC BY LIZA RICHARDSON MUSIC BY A. R. RAHMAN COSTUME DESIGNER MARY ZOPHRES FILM EDITOR ROBERT LEIGHTON PRODUCTION DESIGNER DA RANDOM  
DIRECTOR OF PHOTOGRAPHY SALVATORE TOTINO, ASC, AIC EXECUTIVE PRODUCER ALEX KURTZMAN PRODUCED BY ROBERTO ORCI BOBBY COHEN CLAYTON TOWNSEND WRITTEN BY ALEX KURTZMAN & ROBERTO ORCI & JODY LAMBERT DIRECTED BY ALEX KURTZMAN

DREAMWORKS PICTURES

DVD VIDEO



TOUCHSTONE HOME ENTERTAINMENT

### VÝBAVA DVD:

Jazykové verze v **Dolby Digital 5.1**: angličtina • **Titulky**: české / slovenské / anglické

113 minut • Barevný

ŽÁNŘ: DRAMA

Některé bonusové materiály nemusejí mít český dabing.

Dolby a symbol jsou ochrannou známkou Dolby Laboratories Licensing Corporation.

**UPOZORNĚNÍ:** Majitel autorských práv udělil souhlas k užívání tohoto DVD (včetně jeho zvukového záznamu) výhradně pro účely jeho sledování v soukromí. Veškerá další práva jsou vyhrazena. Pokud není výslovně právně schváleno nebo písemně schváleno vlastníkem práv je jakékoliv kopírování, veřejná projekce či jiné komerční použití tohoto DVD a/nebo jakékoliv jeho části a dále jeho vývoz, další dodávání, distribuce a/ nebo prodej přísně zakázáno. Nepovolené kopírování, přehrávání nebo distribuce je důvodem pro podání občanskoprávní žaloby a případně též pro zahájení trestního stíhání.

16x9

2.35:1

VHODNÉ PRO  
VŠECHNY FORMÁTY  
OBRAZOVEK



DOLBY DIGITAL

B4A3343834



8 1595165 1342109



Distributor v ČR: AQS, a.s. – dříveve MAGIC BOX, Na Klíkovec 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100 e-mail: magicbox@magicbox.cz www.magicbox.cz  
Distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: +421 254 650 274, e-mail: magicbox@magicboxlovakia.sk

© 2012 Disney.